

江西省民政厅召开党组理论学习中心组(扩大)学习会 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领会全会的核心要义和精神实质,日前,江西省民政厅召开党组理论学习中心组(扩大)学习会,专题学习党的二十届三中全会精神,研究部署民政系统贯彻落实全会精神思路举措,厅党组书记、厅长李明生主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,召开的一次具有里程碑意义的重大历史性会议。全会通过的《决定》,是指导新征程上

进一步全面深化改革的纲领性文件,是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的再次总动员、总部署。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精

神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要充分认识到党的二十届三中全会召开的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,高举改革开放旗帜,用好关键一招,以进一步全面深化改革的新作为,推动全省民政各项事业不断取得新突破。

会议要求,要深入学习领悟,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要原原本本学,通过理论学习中心组学习、“三会一课”、专题研讨、辅导讲座等形式,引导全厅党员干部深刻理解、准确把握进一步全面深化改革的目标要求。全面系统学习党的二十届三中全会、习近平总书记关于全

面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断。通过抓机关、带系统,全面兴起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。要强化责任担当,以钉钉子精神抓好改革落实。要全面对照党中央《决定》和省委会部署,牵头高质量制定好《进一步全面深化改革民政领域改革实施方案》,谋划推进一批有力度、有特色、有影响的改革举措。要抢抓党中央、省委、民政部改革政策举措密集出台的重大窗口期,着力在健全社会救助体系、保障儿童合法权益、完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系、完善发展养老事业和养老产业政策机制、健全社会组织管理制度、做大慈善捐赠体量、加强党的建设、加强民政文化研究推广、加强民政基础设施和项目规划等主题上下功夫,切实将全会相关决策部署转化为民政改革发展的实际成效。坚持党的领导,确保改革始终沿着正确方向前进。始终坚持和加强

党对民政改革工作的全面领导,用严的标准管党治党,确保民政工作始终在党的领导下进行。坚决扛起主体责任,主要负责同志要当好改革“施工队长”,在做好示范带头的同时,教育引导党员干部紧密结合工作职责,把改革任务落细落小落实。

会上认真学习了《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》及其说明,厅党组成员,相关处室、厅属单位主要负责同志结合工作实际谈学习体会、谈工作打算。大家纷纷表示,认真总结和运用好这次中心组学习成果,切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,使学习成效不断转化为担当实干、为民造福的实效。

厅机关二级巡视员、驻厅纪检监察组副组长,厅机关各处室(局)、厅属各单位党政主要负责同志参加会议。

(据江西省民政厅)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

河北省民政厅党组理论学习中心组 专题学习党的二十届三中全会精神

8月8日,河北省民政厅党组召开理论学习中心组学习(扩大)会议,专题学习党的二十届三中全会精神,交流学习体会,研究落实思路。厅党组书记、厅长江波主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。全会重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,是新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,向国际国内释放了我们党坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。全厅各级党组织和党员干部要提高政治站位,深刻理解把握全会的政治意义、理论意义、实践意义,迅速兴起学习宣传热潮,以实际行动和成效忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,认真落实党中央决策部署和省委工作要求,充分发挥领导干部表率作用,广泛开展报告会宣讲、

座谈宣讲,带头同基层民政干部和服务对象互动交流,用群众语言宣讲全会精神,凝聚改革共识与合力。用好系统内外各类媒体资源,营造良好舆论氛围,讲好民政改革故事。

会议要求,要深刻领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深刻把握进一步全面深化改革的总目标和重大任务举措,自觉用以指导民政领域改革实践。对标对表党中央深化改革决策部署,找准全省民政领域改革的切入点、着力点,推动老龄工作、养老服务、社会救助、儿童和残疾人关爱保障、社会组织管理、公益慈善事业发展等民政重点领域改革,使上级部署和河北民政自身实际紧密结合起来,提高创造性执行效能,让深化改革更加可视可感可行,为推进中国式现代化贡献民政力量。

厅领导班子成员交流学习体会。二级巡视员,各处(室、局)、直属各单位主要负责同志参加会议。

(据河北省民政厅)

山东省民政厅举办党的二十届三中全会精神专题学习班

8月6日至9日,山东省民政厅分两期举办党的二十届三中全会精神专题学习班,引导党员干部深入学习领会全会精神,扎实推动民政重点领域改革,以全面深化改革引领全省民政事业高质量发展行稳致远、见行见效。厅机关、厅属事业单位270余名党员干部职工参加专题学习。

学习期间,大家认真学习《中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定》《党的二十届三中全会〈决定〉学习辅导百问》等材料,采取分段领读、集中自学、交流讨论

等方式,深刻领会把握党的二十届三中全会精神的丰富内涵、核心要义和实践要求。38名同志结合思想和工作实际,在分组学习讨论会上作了交流发言。

大家一致认为,通过专题学习,进一步加深了对党的二十届三中全会重大意义、全面深化改革的指导思想和总目标、“六个坚持”重大原则、重大举措、重要要求、根本保证的理解和认识,进一步明晰了全面深化改革的方向和路径,进一步坚定了推动民政领域改革的决心和信心。大家表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周

围,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,迅速把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来,坚定扛牢“走在前、挑大梁”使命担当,深入实施山东民政事业高质量发展“1261”行动计划,坚定不移把全会关于积极应对人口老龄化、养老服务、社会救助、儿童权益保障、残疾人社会保障和关爱服务、社会组织管理、慈善事业发展等领域的改革部署落到实处,为奋力谱写中国式现代化山东篇章贡献最大民政力量。

(据山东省民政厅)

湖北省民政厅厅管社会组织党纪学习教育培训班在随州举办

近日,2024年度湖北省民政厅厅管社会组织党纪学习教育培训班在随州举办,100余名社会组织党组织书记和负责人参加培训。此次培训班旨在学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真落实党中央关于加强两新组织党建工作的决策部署,推动厅管社会组织党纪学习教育走深走实。

培训班指出,参训的社会组织负责人要扎实开展党纪学习

教育,加强社会组织党的建设,保证党的路线方针政策在社会组织全面贯彻落实,切实把党的政治优势和组织优势转化为社会组织的发展胜势。

培训班内容充实,形式丰富,包括《扎牢全面从严治党制度笼子 学习贯彻〈中国共产党纪律处分条例〉》《发展新质生产力 奋力推进中国式现代化湖北实践》《社会组织财经纪律解读》《坚持依规依纪依法 规范社会组织行为》等课程。全体学员

还参观了湖北省廉政文化教育基地——随州廉洁文物展馆,湖北省老龄产业协会等9家单位代表围绕做好社会组织党建工作作了交流发言。

参训的社会组织负责人表示,此次培训主要突出“党纪学习教育”这个主题,强化了党组织书记、负责人纪律规矩意识,提升了履职能力,将为引导社会组织健康有序发展发挥积极作用。

(据湖北省民政厅)